

每當我過生日的時候，我就會想起我 5 歲生日時爸爸送我的小泰迪熊，它的名字叫葵奎。它是我爸爸在一家玩偶店花了三百七十五元買的。它是米白色的，身上有很多毛，它有一雙水汪汪的眼睛，一個黑色的小鼻子和一個嘴角微微上揚的嘴巴。

葵奎是我最喜歡的玩偶，所以我會把它放在我的枕頭邊，陪我一起睡覺，有時候會抱著它入睡。記得 6 歲那年，我因為葵奎不見了而痛哭流涕。那天是中秋節，是一家人團聚的日子，所以我的親戚也來到我家一起過節。我們一家人看著月亮，吃著月餅，我把我的葵奎也拿出來和我們一起吃月餅，然後和一些小朋友一起玩，玩著玩著我就睡著了。等我睡醒後已經是第二天了，吃完早餐，我去找我的葵奎玩，去我的床上找沒有看見，我就急了，然後我就到處找。媽媽看見了，就問：「你在幹什麼呀？」我難過的回答道：「我的葵奎不見了。」媽媽問是不是米白色的那個，我連忙說是的，我媽媽說，那個娃娃親戚家的小朋友很喜歡，所以就被他拿走了，我聽到後，坐在地上哇哇大哭。還好後來我媽媽帶著我去要了回來。

我還記得，在我小的時候，我不開心的時候，就會找它傾訴，無聊的時候，就會找它聊天或者和它一起玩，就像它是真的一樣，當我的傾聽者，玩伴。有一次，我還因為弟弟把我的葵奎的毛拔掉了一點點而生氣呢！那天，我和弟弟一起玩，我弟弟當時還小，才 3 歲半。我就帶他一起玩，他什麼都不要就是要我的娃娃，看他很喜歡葵奎我就很放心的給他玩了，然後我就去倒點水給他喝，順便自己也喝一點。我倒完水後，看見我弟弟手裏有一撮毛，也沒怎麼注意，給他喝完水後，我才發現，那是葵奎身上的毛，我頓時就不開心了。搶過娃娃，回到自己房間，鎖好門，在那裏生悶氣。和葵奎說對不起，還問它疼不疼？看起來那時候的我和葵奎的感情真的很深厚。

光陰似箭，日月如梭，時間一眨眼就過去了 8 年，很慶幸它還在，只是它的毛幾乎掉光了，顏色也不一樣了。雖然我和它的感情沒有以前那麼好了，但是睡覺的時候，我還是會把它放在我的枕頭邊，陪我入睡，這已經成了一種習慣了。